

Vyhlášení zápisu a kritéria pro přijímání žáků do 1. ročníku ZŠ Střížov pro školní rok 2023/2024

**Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2023/24 proběhne
v úterý 4. 4. 2023 od 13 do 16 hodin v budově školy.**

**Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Střížov, příspěvkové organizace stanoví
následující kritéria:**

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce.

- podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, které k žádosti přiloží zákonný zástupce.
- podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června jsou doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Rodiče, kteří žádají pro dítě **odklad** povinné školní docházky doručí nejdéle do konce května 2023 (nejlépe však při zápisu) **žádost** o odklad školní docházky, **vyjádření školského poradenského zařízení** (SPC, PPP) a **vyjádření odborného lékaře**.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. Zápis do ZŠ Střížov je pro letošní rok stanoven na úterý 4. 4. 2023 v době od 13 do 16 hodin v budově školy. Náhradní termín zápisu je možné domluvit individuálně s ředitelkou školy.

Veškeré formuláře jsou ke stažení na www.zs-a-ms-strizov.estranky.cz v záložce *Dokumenty ke stažení* nebo budou k dispozici přímo při zápisu.

Abychom předešli zbytečnému čekání rodičů a dětí na zápis, bude od 20. 2. 2023 v MŠ Střížov umístěna tabulka s časy, ke kterým bude moci zákonný zástupce připsat jméno dítěte, se kterým se zápisu zúčastní. V tomto čase pak bude mít přednost vždy ten, který se k danému termínu připsal.

Výsledky zápisu budou zveřejněny nejdéle do 30 dnů od konání zápisu obvyklou formou (nástěnka MŠ, www stránky školy).

Zvýhodňující kritéria pro přijetí dítěte:

Pokud počet žádostí přesáhne volnou kapacitu míst pro školní rok 2023/2024, budou žádosti seřazeny do seznamu, dle kritérií uvedených níže. Dle sestaveného seznamu bude vyhověno žádostem od pořadového č. 1 až do počtu volných míst.

1. děti s trvalým pobytem v obci Střížov
2. děti s trvalým pobytem ve spádových obcích Borovnice a Komařice
3. děti navštěvující MŠ Střížov
4. děti, jejichž sourozenec navštěvuje ZŠ nebo MŠ Střížov
5. děti s trvalým pobytem mimo spádové obce a nesplňující žádné s výše uvedených kritérií

Pomocným kritériem pro případné rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte z většího počtu uchazečů splňujících stejný bod kritérií, bude losování.

PROJEDNÁNO SE ZŘIZOVATELEM

Ve Střížově dne 16. 2. 2023

Mgr. et Mgr. Bc. Kateřina Míčková Lišková
ředitelka školy